
Підсумкові тести з навчальної дисципліни 

«Корпоративне право» 

1. Який тип залежності встановлюється між холдинговою компанією та її 

корпоративним підприємством: 

А. вирішальна залежність 

Б. асоційована залежність 

В. проста залежність 

Г. дочірня залежність 

 

2. Адміністративний збір за державну реєстрацію суб’єктів господарювання – 

юридичних осіб становить: 

А. законом не передбачено 

Б. 3 прожиткового мінімуму для працездатних осіб 

В. 1 прожиткового мінімуму для працездатних осіб 

Г. 7 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян 

 

3. Термін заявлення кредиторами своїх вимог до підприємства, що 

ліквідовується, не може становити: 

А. менше двох і більше шести місяців з дня опублікування повідомлення про 

рішення щодо припинення підприємства 

Б. менше одного і більше трьох місяців з дня опублікування повідомлення 

про рішення щодо припинення підприємства 

В. менше трьох і більше дванадцяти місяців з дня прийняття рішення про 

припинення підприємства 

Г. менше двох і більше шести місяців з дня прийняття рішення про 

припинення підприємства 

 

4. Казенне підприємство функціонує на базі державного майна, що 

закріплюється за ним:  

А. на праві оперативного управління 

Б. на праві власності 



В. на праві господарського відання 

Г. на праві оперативного відання 

 

5. Для яких з нижченазваних господарських організацій законом  

встановлений мінімальний розмір статутного фонду? 

А. фондова біржа 

Б. виробничий кооператив 

В. товариство з обмеженою відповідальністю 

Г. казенне підприємство 

 

6. Якій господарської організації притаманні такі ознаки: добровільність 

створення; здійснення управління безпосередньо учасниками; наявність 

установчого договору як установчого документу; відсутність законодавчих 

вимог до мінімального розміру основного (статутного) капіталу організації; 

наявність двох категорій учасників – повні учасники і вкладники? 

А. командитне товариство 

Б. виробничий кооператив 

В. товариство з обмеженою відповідальністю 

Г. товариство з додатковою відповідальністю 

 

7. Під час ліквідації підприємства-банкрута вимоги забезпечених кредиторів 

задовольняються: 

А. позачергово 

Б. в першу чергу 

В. у другу чергу 

Г. в третю чергу 

 

8. У разі, якщо одне з підприємств має можливість блокувати прийняття 

рішень іншим підприємством, які повинні прийматися відповідно до закону 

та/або установчих документів цього підприємства кваліфікованою більшістю 

голосів, то йдеться про : 



А. просту залежність 

Б. вирішальну залежність 

В. асоційовану залежність 

Г. дочірню залежність 

 

9. Яку відповідальність несуть учасники товариства з додатковою 

відповідальністю за зобов’язаннями товариства :  

А. додаткову, у визначеному установчими документами однаковому 

кратному розмірі до вкладу кожного з учасників 

Б. часткову 

В. повну солідарну 

Г. спільну 

 

10. Майно, що передається господарському об’єднанню його учасниками, 

закріплюється за об’єднанням на праві :  

А.  господарського відання чи оперативного управління 

Б. власності 

В. господарського відання 

Г. оперативного управління 

 

11. Державне комерційне підприємство  функціонує  на базі  державного  

майна, що  закріплюється за ним:  

А. на  праві  господарського відання 

Б. на  праві  власності 

В. на  праві  оперативного управління 

Г. на  праві  господарського управління 

 

12. Реєстрація випуску акцій акціонерного товариства проводиться :  

А. Національною комісією з цінних паперів і фондового ринку 

Б. Національним банком України 



В. Міністерством фінансів України 

Г. районними управліннями юстиції 

 

13. Організаційно-правовою формою довірчого товариства є:  

А. товариство з додатковою відповідальністю 

Б. акціонерне товариство 

В. виробничий кооператив 

Г. командитне товариство 

 

14. Строк державної реєстрації суб’єкта господарювання становить:  

А. протягом 24 годин після надходження документів, поданих для 

проведення державної реєстрації 

Б. протягом двох днів після надходження документів, поданих для 

проведення державної реєстрації 

В. протягом трьох днів після надходження документів, поданих для 

проведення державної реєстрації 

Г. протягом трьох робочих днів після надходження документів, поданих для 

проведення державної реєстрації 

 

15. Договірне об’єднання, створене на основі поєднання виробничих, 

наукових і комерційних інтересів підприємств, що об’єдналися, з 

делегуванням ними окремих повноважень централізованого регулювання 

діяльності кожного з учасників органам управління об’єднання – це: 

А. корпорація 

Б. консорціум 

В. концерн 

Г. холдингова компанія 

 

16. Корпоративний інвестиційний фонд створюється в організаційно-

правовій формі: 

А. акціонерного товариства 



Б. товариства з обмеженою відповідальністю 

В. повного товариства 

Г. акціонерного товариства або товариства з обмеженою відповідальністю 

 

17. Частка привілейованих акцій у статутному капіталі акціонерного 

товариства не може перевищувати:  

А. 25% 

Б. 10% 

В. 50% 

Г. 60% 

 

18. Строк дії договору оренди державного чи комунального майна:  

А. не може бути меншим, ніж п’ять років 

Б. не може перевищувати 10 років 

В. не може бути меншим, ніж три роки 

Г. не може перевищувати 5 років 

 

19. Для  застосування господарсько-правової відповідальності  у  вигляді  

неустойки необхідні наступні  умови:  

А. факт господарського порушення 

Б. протиправність  поведінки  порушника 

В. причинний  зв’язок 

Г. вина  господарського  правопорушника 

 

20. Яким нормативно-правовим актом встановлено перелік видів 

господарської діяльності, які підлягають ліцензуванню? 

А. відповідним законом України 

Б. постановою Кабінету Міністрів України 

В. Господарським кодексом України 

Г. Податковим кодексом України 



21. Визначте поняття. Господарськими товариствами - є ......... 

А. підприємства, установи, організації, створені на засадах угоди 

юридичними особами і громадянами шляхом об’єднання їх майна та 

підприємницької діяльності з метою одержання прибутку 

Б. безпосередня, самостійна, систематична, на власний ризик діяльність по 

виробництву продукції, виконанню робіт, наданню послуг з метою 

отримання прибутку, яка здійснюється фізичними та юридичними особами, 

зареєстрованими як суб’єкти підприємницької діяльності у порядку, 

встановленому законодавством 

В. договірні об’єднання, створені на основі поєднання виробничих, наукових 

та комерційних інтересів, з делегуванням окремих повноважень 

централізованого регулювання діяльності кожного з учасників 

Г. самостійний господарюючий статутний суб’єкт, який має права юридичної 

особи 

 

22.  Відносини, що виникають між суб’єктами господарювання при 

безпосередньому здійсненні господарської діяльності, – це : 

А. господарсько-виробничі відносини 

Б. організаційно-господарські відносини 

В. внутрішньогосподарські відносини 

Г. зовнішньо-господарські відносини 

 

23. Відносини, що складаються між структурними підрозділами суб’єктів 

господарювання та відносини суб’єкта господарювання з його структурними 

підрозділами, – це : 

А. внутрішньо-господарські відносини 

Б. організаційно-господарські відносини 

В. господарсько-виробничі відносини 

Г. зовнішньо-господарські відносини 

 

24. До корпоративних підприємств відносяться :  

А. Приватні підприємства 



Б. Державні підприємства 

В. Бюджетні установи 

Г. Господарські товариства 

 

25. До унітарних підприємств відносяться: 

А. Державні, комунальні, приватні підприємства 

Б. Колективні підприємства 

В. Господарські товариства 

Г. Кооперативні підприємства 

 

26. Доповніть фразу: Вищим керівним органом колективного підприємства є: 

А. загальні збори 

Б. правління 

В. трудовий колектив 

Г. дирекція 

 

27. Закінчить фразу. Відносини власності – це врегульовані законом 

відносини ... :  

А. Володіння, користування та розпорядження майном 

Б. Користування та розпорядження майном 

В. Володіння майном 

Г. Володіння та розпорядження майном 

 

28. Закінчить фразу. Підприємство вважається створеним і набуває прав 

юридичної особи з….:  

А. дня його державної реєстрації 

Б. створення установчих документів 

В. реєстрації у податковому органі 

Г. відкриття розрахункового рахунку 



29. Засновники (учасники) товариства з обмеженою відповідальністю несуть 

несуть відповідальність :  

А. у межах своїх внесків 

Б. всім своїм майном 

В. не несуть відповідальності, оскільки відповідальність у товаристві з 

обмеженою відповідальністю несуть члени його виконавчого органу 

Г. несуть відповідальність у межах своїх внесків, а також у межах сум, які 

вони отримали у вигляді дивідендів за останні три роки 

 

30. Колективне підприємство належить: 

А. Колективу співвласників, що діють як один суб'єкт права власності 

Б. Трудовому колективу підприємства 

В. Релігійній організації 

Г. Усе перераховане 

 

31. Корпоративне підприємство це підприємство : 

А. Що утворюється двома і більше засновниками 

Б. Що утворюється одним засновником 

В. Що утворюється засновниками у складі трьох осіб 

Г. Що утворюється іноземними особами 

 

32. Майно підприємству належить: 

А. все зазначене 

Б. на праві власності 

В. на праві оперативного управління 

Г. на праві господарського відання 

 

33. Підприємство визнається іноземним, якщо: 

А. Іноземна інвестиція становить 100% 

Б. Іноземна інвестиція становить 25% 



В. Іноземна інвестиція становить 5% 

Г. Іноземна інвестиція становить 10% 

 

34. Підприємство з іноземними інвестиціями це підприємство  : 

А. Якщо іноземна інвестиція становить не менше 10% 

Б. Якщо іноземна інвестиція становить 25% 

В. Іноземна інвестиція становить 5% 

Г. Іноземна інвестиція становить 100% 

 

35. Спільне підприємство в Україні – це підприємство, засноване  :  

А. за участю іноземних суб’єктів 

Б. на базі об’єднання майна різних власників 

В. на загальнодержавній (республіканській) власності 

Г. на власності та праці громадян – членів однієї сім’ї 

 

36. Установчі документи суб’єктів господарювання – юридичних осіб: 

А. рішення про його утворення або засновницький договір, а у випадках, 

передбачених законом, статут (положення) суб’єкта господарювання 

Б. засновницький договір та статут 

В. статут та положення (для філій) 

Г. рішення про його утворення або засновницький договір 

 

37. Яка з названих судових процедур спрямована на відновлення 

платоспроможності боржника?  

А. санація 

Б. розпорядження майном боржника 

В. мирова угода 

Г. ліквідаційна процедура 

 



38. Дайте визначення: Суб’єкти банкрутства - ....... 

А. боржники, які не спроможні виконати свої грошові зобов’язання перед 

кредиторами 

Б. фізичні та юридичні особи 

В. підприємства різних форм власності 

Г. законом не визначено 

 

39. До статутних господарських товариств належить: 

А. акціонерне товариство 

Б. командитне товариство 

В. консорціум 

Г. фермерське господарство 

 

40. Доповніть фразу. Товариством з обмеженою відповідальністю визнається 

товариство, що має статутний фонд розділений на частки, розмір яких 

визначається установчими документами. Учасники товариства несуть 

відповідальність... 

А. в межах їх вкладів 

Б. усім своїм майном 

В. майном товариства 

Г. законом не визначено 


